

抢抓机遇 坚定信心 昂扬斗志 务实重干

白寨镇凝心聚力打造现代化宜居宜业新市镇



森林公园门头 2015年以来,新密市白寨镇坚持按照市委、市政府“融入郑州、对接空港、创新驱动、持续转型”的总体部署,依托生态和区位两大优势,以全面打造幸福和谐美丽新市镇为目标,以商贸物流、生态地产、文化旅游等现代三产服务业为突破口,确立了“一带三融”(即全面打造郑登快速沿线经济带,融入郑上新区、融入二七新城、融入龙湖新区)的发展新格局,形成了全镇经济社会发展保持稳中求快、后劲增强的良好势头。新密播报 孙浩 文/图

稳中求快 项目建设取得新突破

国内生产总值完成107026万元,同比增长9.4%;规模工业增加值完成14047万元,同比增长8.8%;规模工业销售收入完成51648万元,同比增长7.6%;固定资产投资完成149664万元,同比增长8.7%;消费品零售总额完成16481万元,同比增长16.7%;农民人均收入完成12102元,同比增长11.4%。

2015年1月至9月,白寨镇共引进域内外资金4.5亿元,签约亿元招商项目4个,省市重点项目10个(其中,省重点3个,郑州市重点1个,新密市重点6个),全部按照时间节点有序推进。目前,该镇已初步构建起中部商贸物流园区、东部休闲旅游园区、西部加工制造工业园区的产业布局和项目集群。主导产业商贸物流业在郑登快速沿线经济带初具规模,生态养老地产文化旅游项目优势明显,郑州市野生动物园项目正在做前期准备工作,特别是近期,白寨镇分别与郑州地产集团、啟福置业、中凯实业就整村安置和项目建设签订了合作框架协议,这将成为该镇的新生经济体。

以人为本 大棚户区改造工作稳中求进

在大棚户区改造中,该镇始终坚持以人为本、立足实际、因材施教、有序推进、完善配套的原则,按照“高起点、人性化、高标准、精品化”的要求稳步推进。一是以拆促建,连片推动。该镇拆迁任务涉及翟沟、王寨河、白寨3个村212户,目前已拆除到位187户,5.31万平方米。二是高标准快速,有序推进。坚持规划引领,加快推进5个在建社区和4个棚户区改造市点项目,累计投资1.79亿元,建成楼房36幢,面积15.8万余平方米,可安置群众1293户,翟沟溱水源社区已入住536户。刘堂扶贫开发社区完成投资3800万元,建成主体工程318户,3.82万平方米,确保了任务与时间同步。



森林公园



黑峪沟村“十一”表彰



昌盛物流施工中

务实高效 社会民生事业全面改善

在社会民生事业方面,白寨镇始终坚持以人为本、执政为民理念,顺应人民群众新期待,把保障和改善民生作为首要工作,把提高人民幸福指数作为奋斗目标,让发展成果更多地惠及人民群众。

大力推动大气污染防治工作。针对辖区内4个污染煤场,已全部取缔到位;6个建筑工地、1个拆迁工地严格落实“围挡、密闭、洒水、冲洗、硬化、湿法作业”等措施,达到6个100%标准;1家耐材企业单段煤气发生炉已拆除到位,正在改建之中;3个搅拌站全部停产整改;2家土小企业已取缔,停电断路到位;硬化、绿化省市干线公路连接口31处;黄标车淘汰工作完成报废179台,灭失表484台;秸秆禁烧工作巡查监管到位;建材企业24小时昼夜巡查、联合执法,确保“双停”到位;卫生创建做到垃圾日产日清,全天候保洁,镇区及主次干道每天洒水2次。

安全生产信访稳定持续好转。该镇始终把安全稳定放在第一位,时刻保持高压态势。针对不同时期、不同领域特点,相继开展了烟花爆竹、危险化学品、道路交通、食品、学校彩钢板房拆

除和敬老院、学校专项整治活动,从严从重打非治违,共排查1458条安全生产隐患,全部按要求整治到位;治理较大安全生产隐患3起。2015年以来,无发生一起安全生产事故,为全镇经济社会发展提供了强有力的支撑。

民生实事务实为民。白寨镇投入2900余万元建设圣水寺森林公园和3个森林示范园;投入300万元新修道路10.1公里;投入150余万元用于改善农村人居环境;投入15万余元为全镇中小学校更换彩钢板房及后续工程;完成22000人养老保险续费工作,占全年任务109%,完成60942人新农合筹资工作,全镇参保率达到102%,城镇居民医疗保险完成2184人,占全年任务的101%,人力资源及社会保障工作位居全市前列。

大众创业创新为民。培育创业先进典型10个,创业先进带头人3个;实现转移就业劳动力21938人,培训人数18285人,技能培训1300人,城镇新增就业完成160人,城镇下岗失业人员再就业完成132人,组织创业培训班5期参加1000余人,有效激发了社会创新创业热情。

从严治党 基层党建工作全面加强

白寨镇始终坚持从严治党,落实管党治党责任,把作风建设要求融入党的思想建设、组织建设、反腐倡廉建设、制度建设之中,全面提高党的建设水平。

工作中,采取了以下措施:一是“三严三实”专题教育扎实推进。以“学”字当头、“严”字托底,切实增强思想自觉和行动自觉。开展党委中心组学习8次,机关集中学习13次,观看教育片5次,梳理出镇领导班子成员“不严不实”问题161条,整改到位150条。二是“三查三保”全面覆盖。重点围绕“三查三保”活动实施方案中34项重点工作,有效依托网格化管理载体,分行业、分领域、分系统深入查找存在的问题和隐患。累计排查单位企业232家次,发现各类问题隐患313条,强化整改实效,集中解决了一批制约改革发展稳定的瓶颈难题。三是四项制度保障有力。进一步规范和深化“四议两公开一监督”工作机制,有效解决实际问题152件;以观测点标准化建设入手,投入10余万元对镇、村便民服务中心进行升级改造,打造村级便民服务中心示范点1个,完

成3个观测点的便民服务站建设,推行坐班制和集中代办制,打通服务群众“最后一公里”;充分运用人民调解、司法调解和信访化解的合力效应,排查调处矛盾160余件,调处率达98%。四是“两个责任”履职尽责。严格落实党风廉政建设责任制,签订党风廉政建设责任书,明确“一把手”第一责任和班子成员“一岗双责”,充分发挥纪委监督责任,强化源头管理、过程监管,加大案件查办力度,开展明察暗访22次,承办上级转办信访案件5起,自办案件5起,党纪处分5人,形成了思想重视、制度健全、追责到位、成效显著的工作格局。

昨日,白寨镇相关领导说,2016年,是白寨镇全面建成小康社会决定性阶段的重要一年,也是该镇“转型发展、爬坡过坎”的关键时期。机遇与挑战并存,困难与希望同在。相关工作人员说,全镇上下要抢抓机遇、坚定信心、昂扬斗志、务实重干,把各项工作做得更及时、更主动、更扎实,牢牢掌握工作的主动权,开创白寨整体工作新局面,逐步把白寨镇建设成现代化的宜居宜业新市镇。